

DAILY 大富報

2018年(平成30年)

5月6日 星期日

第458期 每月2期

● KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒





CCTV大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE@

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定價205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

大型国际合作纪录片《对望—丝路新旅程》将在CCTV大富频道播出

(本报讯)由中国国务院新闻办公室监制,五洲传播中心与新加坡 In Focus Asia 制作公司合作,邀请中、外知名导演联合执导的大型纪录片《对望—丝路新旅程》,将于5月登陆CCTV大富频道。该片摄制组沿着“丝绸之路经济带”,横跨欧亚大陆的七个国家,行程数十万公里采访拍摄。全片紧扣时代主题,规模宏大。



古代丝绸之路曾作为连接世界东西方的交流渠道,为推动人类文明发展做出重要贡献。如今,中国领导人提出的“一带一路”战略,让丝绸之路经济带成为世界各国和丝路沿线国家热议话题。



纪录片《对望—丝路新旅程》摄制组横跨欧亚大陆的七个国家,行程数十万公里,跨越白雪覆盖的帕米尔高原,穿行土耳其的古丝绸之路遗迹,探访哈萨克斯坦的钻井平台,行至艰苦卓绝的中巴公路修建现场……沿着丝绸之路,记录当年的丝路明珠重镇在新丝绸之路经济带战略推进过程中发

生的改变和美好未来。摄制组在拍摄过程中同时动用航拍、水下拍摄、微距摄影、高速摄影等手段,展现丝绸之路经济带的自然景观、异域风情,讲述今天发生在丝绸之路上的动人故事。整部纪录片是由多个故事串联而成,主人公有的是丝绸之路经济带上的创业者、有的是工程师,还有的是文物保护

工作者等。通过发生在丝绸之路经济带上开拓者、进取者身上的故事,讲述贸易、交通、投资领域的合作以及沿线百姓生活变迁。全片共分为五集,从宏观到微观,帮助人们了解今日的“丝绸之路经济带”。

一通向未来的道路
一条漫长的道路(转第3版)

(本报讯)4月18日,由中日韩合作秘书处主办的中日韩国际合作论坛,在东京东急凯彼德大酒店举行。主题为“开启三国合作新篇章:十年回首,十年展望”。中国驻日本大使程永华、中国前国务委员戴秉国、日本自民党副总裁高村正彦、韩国前国会副议长文喜相、中国内蒙古自治区主席布小林及中日韩官产学研界代表近300人出席。

戴秉国前国务委员在主旨演讲中表示,中日韩合作启动以来,建立了健全的合作机制,取得丰硕成果,为稳定东亚局势、促进地区发展作出了积极贡献,有力推动了东亚合作进程。明年将迎来中日韩合作开启20周年,三国合作站在新的

历史起点上。新形势下,三国应建立新的战略信任,打造新的合作亮点、创造更好的民意氛围、维护更加和平稳定的地区环境,推动三国合作更上一层楼,造福地区和世界。高村正彦、文喜相也在论坛上发表了主旨演讲。

程永华大使在致辞中表示,

中国国家主席习近平日前在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上发表主旨演讲,深刻剖析了当今世界和平合作、开放融通、变革创新的时代潮流,提出下一步推动构建人类命运共同体的五大路径,并宣布中国继续扩大开放的四项重大举措,在国际社会引起强烈反响。

程大使说,今年是单独举行中日韩领导人会议10周年,明年将迎来三国合作正式启动20周年。三国合作已建立全方位、多层次、宽领域的合作体系,取得了不少实在的成果,



为增进三国人民福祉,为东亚地区和平、稳定与繁荣作出了重要贡献,也为东亚经济一体化不断向前发展发挥了巨大推动作用。过去20年三国合作发展历程一再证明,三国合作不仅顺应了三国人民求和平、谋发展、要合作的强烈意愿,也抓住了经济全球化和区域经济一体化带给我们的重要机遇。

程大使表示,当前经济全球化遭遇逆风,贸易保护主义抬头。个别国家把国内问题的原因转嫁于经济全球化,转嫁于自由贸易,企图通过挑起贸易战谋求自身利益最大化。这种以邻为壑的做法不仅害人害己,还冲击世界经济复苏和全球贸易发展,损害以世界贸易组织(WTO)为基础的自由贸易体制和秩序。(转第3版)

亚洲妇女友好会慈善义卖活动成功举行

(本报讯)4月18日,亚洲妇女友好会(简称亚妇会)举办的“第42届亚洲大洋洲盛典暨慈善义卖”活动,在东京赤坂的全日空洲际酒店举行,为亚洲及大洋洲各国贫困地区筹集善款。



亚洲地区各成员国的使

馆现场义卖,日本各界人士及普通市民三千余人齐聚一堂,奉献爱心。

今年中国大使馆为亚妇会外方轮值主席馆,汪婉夫人致辞

表示,亚妇会将于今年11月迎来成立50周年纪念,半个世纪以来通过慈善活动帮助改善亚太贫困地区妇女儿童的生活和教育环境,为发展提升亚太地区妇女儿童福祉做出了重



要贡献。每年的义卖活动是各类慈善活动中规模最大、参与人数最多的,借此机会我代表亚妇会成员国向支持我们慈善活动的各位表示衷心感谢。

义卖活动上,亚妇会成员国的驻日使馆纷纷准备了丰富的义卖品。(转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道 大富568 CH568

CCTV大富568频道5月大戏 中国语附日文字幕 隆重上演!

我们的法兰西岁月

朱亚文 钟秋 李樾 张念骅 领衔主演

CCTV大富客服电话: 03-3547-3727